Ilpakmuueckoe 3auamue Ne 15

«Tonausnoe xo3s1cmeo u 3OJZOWJZCZKOy0a]l€HM€))

Hcxoonvie dannvle:
Temneparypa ropsuero Bo3ayxa t,, =280 °C
CoxkuraeMoe TOIUTMBO: KaMEHHBIN yroib; 6acceiin [levopckuii, Mmectopoknenne BopkyTuHckoe.

Xapaxmepucmuku monjauea.

M

Ke

Q", =22 — TEIUIOTa CrOPaHUs TOILINBA,;

WP =55% — B1a)kHOCTH TOILINBA,
AP =28,4% — 30JIbHOCTH TOILINBA;
S.” =0,4% — coepKaHue CEphI B TOILIUBE;

Vnz =33% — 00BEMHBIN BBIXO JETYUHX;
3
0 HM

V" =5,77T—— — coaepxaHue KUCIOPOJia B TOIIUBE;

K2
K,, =15 — k03 dHLUEHT Pa3MOIOCIIOCOOHOCTH.
1. Buvibop ocnosnozo obopyoosanus:

Bri6op Tuma yriepo3MOIbHBIX MENBHUIl OMPEAeNseTcsl pa3MOIOCIOCOOHOCThSI TOIINBA,

BBIXOJIOM JIETY4YMX BEUIECTB, TpeOyeMoW TOHKOCThIO NIblIM. Ilo ycioBusM pa3Mona JaHHOE

TOIUIMBO SIBJSIETCSI MATKUM, IIpu k,, =15.

JInst pasMona KaMeHHBIX yriedl ¢ Beixogom Jietyuux V,° =33% pekomeHmyercs

OpUMEHSTh cpenHexoanble MenpHuIpl (CM). CM wuyame uCHoONB3ylOTCS B CHCTEMax

MBbUICIPUTOTOBJICHUA C MPAMBIM BAYBAHHUEM [JId TOILJIUB C KHO>1, TaKUX KaK KaMCHHBIC YIJIM C

V,“>30%. B CM pasmansiBator yriu ¢ W P <16%, pu 3TOM HUCHOIB3YIOT TOJIBKO BO3AYIIHYIO

CYILKY.

HHnousuoyanvras cxema nwvlienpucomosieHus npsmo20 80Y8aHUs CO CPeOHeX0OHbIMU

MeNbHUYAMU U 8030YULHOU CYUIKOIU.



1 — xopo06 ropsgero Bo3myxa, 2 — MENBHMIA (C cemapaTopoM), 3 — MpHUCaJKa XOJOJHOTO H CIaboIeperpeToro
BO31yxa, 4 — NUTaTelb CHIPOTO TOIUIMBA, 5 — OyHKEp CHIPOrO TOIUIMBA, 6 — MMOEpbl, 7 — KiIallaH-MUTaJIKa,
8 - ropenka, 9 — koten, 10 — ayTheBO#l BeHTHIIATOP, 11 — BO3AyXomoaorpesareb, 12 — KOpoO BTOPUIHOTO BO3IyXa,
13 — B3peIBHOM kiamaH, 14 — cemaparop, 15 — Teuka BO3BpaTa TOIUIMBA, 16 — KOJUIEKTOP CYHIMJIBHOTO arcHTa

(nmepBuuHOTO BO3AyXa), 17 — MENBHUYHBIA BEHTUIIATOD,

2. Hcxoonvie pacdyemHnbsle xapakmepucmuxku monjauea.

OnTuManbsHbIA pa3moln TommmBa Ry, :
Ryo =4+0,8-V°, -n, rae n — ko duiment nonuaucnepcuoctu. s CM n=1,2.
Torma Ry, =4+0,8-33-1,2 =35,68%
I'arpockomnmdeckas BiaxxHocTh Tormuea W ™ | %:
Jlnst kamennbix yroedn W™ =01-V,°-W? =0.1-33-55=1815%
Bnaxuocts meutn W™, %:

Jlnst kamenHbIxX yroaed W™ = (0,5 +1)‘W “ WY =05-W* =0,5-1815=9%

3. Tennosoii pacuem cucmembvl NbLIENPUSOMOGTIEHUSL.

TennoBoil pacueT BBIMOJNHIETCS C LEIbI0 ONpPENeNieHUs KOJUYeCTBa TEIUIOTHI,
HEO0OXOMMOTO IS TIOJICYIIKH CHIPOTO TOTUTMBA OT HAYaJbHOM 70 KOHEYHON BIIAXXHOCTH TBLIN U
ONpeAeIeHue MacCOBOI0 pacxo/ia CyIIWJIBHOTO arperaTa Jijisl MPUHATHIX HayalbHOW M KOHEYHOU
Temrneparyp. TermoBoil OalaHC CHCTeMBl MBUICTIPUTOTOBICHUSI TMIPEJICTABISETCS B BHJE

YpaBHCHUA MCKAY HCTOUHUKAMU ITOCTYIJICHUSA U eé pacxoa B MbUJICCUCTCME, KI[)K/KT:
qca +qm»zx +qnpc = qucn +qm7 +qZ +q5 '

T€ (ca — TETJIO CYIIMJIBHOTO areHTa;



qca = gl 'Cca .tl
Temneparypa cymmnsHoro arenta t, =t —10=280-10=270 °C

TemnoeMKocTh cymmabHoOro arenta C, =1,013+ 0,084 (t, —200)-107

x/oic

ke K

C,, =1,013+0,084-(270-200)-10"° =1,019

Quex — TETUIOBBIICNICHUE TIPH paboTe yriiepa3MOIbHON MEIbHHUIIBI,

Qe =K, -9, TOC KO3DOUIMEHT IPeoOpPa30BaHUs MEXaHHYECKOH SHEPIHH B TEIIOBYIO Kyex
3aBUCHUT OT THUIA BHIOPAHHON MEJBHULIBI, OH PABEH Kyex=0,8 111 CM; O, - ynenbHbIN pacxon

OHCPIrur Ha pa3MoOJI.
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Koa¢dduuuent k, 3aBUcUT OT TUna BbIOpaHHOW MenbHHLBL. W oH paBeH Kp,=10 mis CM,

TOrZa:
0,5
9, =10.[In 20 | 1 _g Kt
: 3568) 15 ke
Q... =08-6,76=54"4
Ke mi

qnpc — MMOCTYIIJICHHUE TCIlJIa IIPUCOCOM BO3/1yXa B IIBIJICCUCTEMY.
qnpc = knpc ' gl : (C 't)xe
ITpu pacuere (,pc IPUHUMAIOT CPEJHIOI TEMIIEPATYPY XOJIOJHOIO BO3AyXa U €€ TEIIOEMKOCTh

tx=20 °C, cx=1x/lx/(xr K), koopdumment npucoca k, . =0,2.



